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．去年的通货膨胀率是1．2％，今年到目前已经达到4％。因

此我们可以得出结论：通货膨胀率呈上升趋势，明年的通货

率会更高。 以下哪项如果为真，将最严重地削弱上述结论？

A．通货膨胀率是根据有代表性的经济灵敏数据样本计算的

，而不是根据所有数据。 B．去年油价下跌导致通货膨胀率

暂时低于近几年来4％的平均水平。 C．通货膨胀促使增加工

人工资，而工资的增长又成为推动通货膨胀率以4％或更高速

度增长的动力。 D．去年1．2％的通货膨胀率是十年来最低

的。 E．政府干预对通货膨胀率不会有重大影响。 来源：考

试大2．如果王晶是学生会成员，她一定是二年级学生。 上

述判断是基于以下哪个前提作出的？ A．只有王晶才能被选

入学生会。 B．只有二年级学生才有资格被选入学生会。 C

．入选学生会成员中必须有二年级学生。 D．二年级学生也

可能不被选入学生会。 E．王晶没有拒绝加入学生会。 4．一

项调查表明，一些新闻类期刊每一份杂志平均有4到5个读者

。由此可以推断，在《诗刊》12000订户的背后约有48000

到60000个读者。 上述估算的前提是： 来源：考试大A．大多

数《诗刊》的读者都是该刊物的订户。 B．《诗刊》的读者

与订户的比例与文中提到的新闻类期刊的读者与订户的比例

相同。 C．读者通常都喜欢阅读一种以上的刊物。 来源：考

试大D．新闻类期刊的读者数与《诗刊》的读者数相近。 E．



大多数期刊订户都喜欢自己的杂志与同事亲友共享。 来源：

考试大5．某一百货商场，二楼是“儿童世界”，其中儿童玩

具的出售依靠商场的电脑系统，实现了顾客自助，精简了员

工队伍。现在，商场经理打算把此电脑系统也应用于童装的

销售以下哪项如果成立，可说明该百货商场将电脑系统应用

于童装销售是错误的举措， A．玩具销售和童装销售的电脑

系统所用的电脑性能相似。 B．真正实现顾客自助不能没有

计算机。 C．应用电脑系统也需要维护人员。来源：考试大

D．此百货商场的童装档次较高，大多是名牌产品。 E．“许

多孩子的家长是在销售员的极力怂恿下才买童装的。 答案

：1．B 2．B 3．E 4．B 5．E 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


